Klauzula zgody na korzystanie z usługi Newsletter	Comment by Bogusława Marzec: Proponuję, aby nie zbierać większej ilości danych jak adres email i ewentualnie imię-chyba, że cel pozyskania danych jest szerszy jak tylko newsletter (np. kod pocztowy dla statystyk?) 
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· Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w formularzu , w celu korzystania z usługi „Newsletter” zgodnie z europejskim rozporządzeniem o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. (Dz. Urz. UE L nr 119, str. 1). W każdym momencie mogę wycofać zgodę wypisując się z newslettera. 
W celu dezaktywacji Usługi Newsletter należy kliknąć link o treści „Wypisz” zawarty w treści (stopka) Newsletter.	Comment by Bogusława Marzec: Do rozważenia czy taka forma jest ok. Ogólnie zasada RODO mówi, że wycofanie zgody musi być równie łatwe  jak jej udzielenie.

Klauzula informacyjna:	Comment by Bogusława Marzec: Do umieszczenia pod klauzulą zgody 
Informujemy, że Administratorem Państwa danych osobowych jest Al. Capone Sp. z o.o. z siedzibą w m. Pleśna. 
Możecie Państwo skontaktować się z nami pisemnie, za pomocą poczty tradycyjnej pisząc na adres: ul. Chemiczna 142, 33-101 Tarnów  lub poprzez wiadomość e-mail na adres: daneosobowe@alejacapone.pl.
Dane osobowe są przetwarzane w celu dostarczenia newslettera, na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a) RODO.
Państwa dane osobowe mogą być przekazywane innym podmiotom, które na zlecenie Administratora wykonują czynności wspierające jego działalność, (w szczególności: dostawcom usług, dostawcom i serwisantom systemów informatycznych) i podmiotom upoważnionym do ich otrzymania na podstawie przepisów prawa. Nie przekazujemy danych osobowych do państw trzecich i organizacji międzynarodowych.
Posiadają Państwo prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo wniesienia sprzeciwu, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem i prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego (Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych) gdy uznają Państwo, iż przetwarzanie ich danych osobowych narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r.
Państwa dane osobowe będą przetwarzane przez okres prenumeraty.
Nie przetwarzamy Państwa danych  w sposób zautomatyzowany w tym również w formie profilowania.
